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Опис навчальної дисципліни вільного вибору 

Дисципліна  Вибіркова дисципліна   «Інформаційне забезпечення 

ТКС» 

Рівень BO перший (бакалаврський) рівень 

Назва 

спеціальності/освітньо-

професійної програми 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» /«Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» 

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність  4 курс, 8 семестр 

Семестровий контроль Іспит 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

 420 год. / 14 кредитів ECTS (лекції – 52 год., практичні – 30 

год., лабораторні – 46) 

Мова викладання  українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

 Міжнародних комунікацій та політичного аналізу 

Автор дисципліни К. геогр. н., доцент Федонюк Сергій Валентинович 

Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Знати та розуміти природу міжнародних відносин та 

регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики, а 

також природу та джерела політики держав на міжнародній 

арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин. 

Що буде вивчатися Нормативна й інституійна основи транскордонного 

співробітництва (ТКС), Завдання і проблеми інформаційного 

забезпечення суб’єктів ТКС у практиці діяльності органів 

виконавчої влади, регіонального та місцевого 

самоврядування, основи ТКС в практиці європейської 

інтеграції, стратегії та програми регіонального розвитку і 

ТКС, проекти ТКС, їх підготовка та інформаційне 

забезпечення, програми Європейського Союзу у сфері 

транскордонної співпраці, актуальні для учасників з України, 

особливості пілготовки проектів у рамках цих програм, 

проблеми їх інформаційного забезпечення. процедура 

підготовки проектів, місце та роль інформаційного 

забезпечення у цьому процесі, умови успішного розв’язання 

проектних завдань, пов’язані з інформаційним 

забезпеченням. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Курс призначений для формування у студентів компетенцій 

для виконання функціональних обов’язків у сфері 
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інформаційного забезпечення діяльності суб’єктів та 

учасників транскордонного співробітництва, а також 

виконання інформаційно-аналітичної роботи, пов’язаної з 

транскордонним співробітництвом. Для отримання 

компетентностей, необхідних для професійної діяльності в 

сфері транскордонного і міжрегіонального співробітництва, 

дотичних областях публічної сфери й бізнесу. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Знання та розуміння природи міжнародних відносин та 

регіонального розвитку, природи й характеру взаємодій 

окремих країн та регіонів на регіональному та локальному 

рівнях, проблем міжнародних відносин і регіонального 

розвитку. 

Знання основних процесів, пов'язаних з транскордонним 

співробітництвом, його нормативно-правової та 

інституційної основи, ролі в міждержавних відносинах та 

світових політичних процесах; логіки зміни і розвитку 

проблем інформаційного забезпечення транскордонного 

співробітництва. 

Вміння співвідносити процеси у сферах внутрішньої та 

зовнішньої політики у їх зв’язку із транскордонним 

співробітництвом, виконання завдань інформаційного 

забезпечення транскордонного співробітництва. 

Навички аналізу основних концептуальних підходів до 

проблем інформаційного забезпечення транскордонного 

співробітництва, а також вміння аналізу конкретних подій у 

сфері транскордонного співробітництва у зв'язку зі зміною 

політики його учасників та середовища реалізації, дотичних 

процесів  міжнародного співробітництва та регіональної 

інтеграції. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: володіння основними методами, 

способами і засобами отримання, зберігання, переробки 

інформації, навичками роботи з комп'ютером як засобом 

управління інформацією; здатністю працювати з 

інформацією в глобальних комп'ютерних мережах; уміння 

системно мислити, ставити цілі і вибирати шляхи їх 

досягнення, вміння знаходити міжнародно-політичні і 

дипломатичні смислові навантаження проблем і процесів; 

здатність ясно, логічно правильно і аргументовано будувати 

усну і письмову мову у відповідній професійній області; 

здатність розуміти суть і значення інформації в розвитку 

сучасного інформаційного суспільства, усвідомлювати 

небезпеку і загрози, що виникають в цьому процесі. 

Професійні компетентності: здатність розуміти логіку 

глобальних процесів і розвитку всесвітньої політичної 

системи міжнародних відносин в їх історичній, економічній 
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та правовій обумовленості; 

здатність володіти базовими навичками прикладного аналізу 

міжнародних ситуацій; здатність розуміти зміст програмних 

документів з проблем зовнішньої політики України, уміння 

професійно грамотно аналізувати і пояснювати позиції 

України з основних міжнародних проблем. 

Інформаційне забезпечення 1. Інформаційнезабезпечення транскордонного співробітництва 

України: теоретичні аспекти : кол.моногр./ А. М. Митко, Б. 

М.Юськів, Н. П.Карпчук[та ін.]; наук. ред. Є. Б. Тихомирова, 

за заг. ред. А. М. Митко. –Луцьк: Вежа-Друк, 2013. –268с. 

2. Інформаційнезабезпечення транскордонного співробітництва 

України: практичні аспекти : кол.моногр./ Є.Б. 

Тихомирова,Н. П.Карпчук, Б.М.Юськів[та ін.] ; за заг. ред. 

А.М.Митко. –Луцьк: Вежа-друк, 2014. –288с. 

3. Про транскордонне співробітництво : [Закон України] 

No1861-IV від 24 червня 2004 року [Електронний ресурс]. –

Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1861-15. 

–Редакція від 02.12.2012. 

4. Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про 

затвердження Державної програми розвитку 

транскордонного співробітництва на 2021 – 2027 роки”, 

https://www.minregion.gov.ua/base-law/grom-

convers/elektronni-konsultatsiyi-z-gromadskistyu/proekt-

postanovy-kabinetu-ministriv-ukrayiny-pro-zatverdzhennya-

derzhavnoyi-programy-rozvytku-transkordonnogo-

spivrobitnycztva-na-2021-2027-roky/ 

5. Стратегія транскордонного співробітництва Люблінського 

воєводства, Львівської області, Волинської області та 

Брестської області на 2014-2020 роки, https://bit.ly/31MCoph 

6. Державна програма розвитку транскордонного 

співробітництва на 2016-2020 роки, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/554-2016-%D0%BF#Text 

7. Cross-Border Cooperation (CBC), 

https://www.euneighbours.eu/en/east/stay-

informed/projects/cross-border-cooperation-cbc 

8. Програма Транскордонного Співробітництва Польща-

Білорусь-Україна 2014-2020, https://www.pbu2020.eu/ua 
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